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Allgemeine Informationen 
Bist Du Mitglied im ASV Senden?   
 ☐ Aktiv ☐ Passiv   

Was für eine Mitgliedschaft hast Du? 
 ☐ Ja ☐ Nein 

Wie alt bist Du? 
 ☐ Kind (bis 12 Jahre) ☐ Jugendlicher (bis 18 Jahre) 
 ☐ Erwachsener (bis 60 Jahre) ☐ Senioren 

Bei welcher Sportart bist Du im ASV Senden engagiert? (Mehrfachauswahl) 
 ☐ Badminton ☐ Basketball ☐ Chiisai-Mori Karate ☐ Handball 
 ☐ Hapkido ☐ Karate-Yuishinkan ☐ Leichtathletik ☐ Schach 
 ☐ Turnen ☐ Volleyball 

 Mitgliederzufriedenheit 

Wie zufrieden bist Du mit dem Sportverein insgesamt? 
 ☐ Sehr zufrieden ☐ Zufrieden ☐ Neutral ☐ Unzufrieden ☐ Sehr unzufrieden 

Wie oft trainierst Du im Verein? 
 ☐ Gar nicht ☐ 1 x pro Woche ☐ 2 x pro Woche ☐ 3 x pro Woche ☐ Mehr als 3 x pro Woche 

Wie bewertest Du die Qualität der Trainingsmethoden? 
 ☐ Sehr gut ☐ Gut ☐ Neutral ☐ Schlecht ☐ Sehr schlecht 

Wie zufrieden bist Du mit der Kommunikation des Vereins? 
 ☐ Sehr zufrieden ☐ Zufrieden ☐ Neutral ☐ Unzufrieden ☐ Sehr unzufrieden 

Was können wir an der Kommunikation verändern, damit Deine Zufriedenheit steigt? 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

Hast Du für Dich oder ggf. Dein Kind das Gefühl, mit dem ASV Senden einen sicheren und 
mitgliederorientierten Verein gefunden zu haben? 
 ☐ Ja ☐ Neutral ☐ Nein 

Was müssen wir verbessern, damit wir aus Deiner Sicht das Ziel ein sicherer und 
mitgliederorientierter Verein zu sein besser erreichen? 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 
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Führung und Organisation 

Wie bewertest Du die Führung des Vereins? 
☐ Sehr gut ☐ Gut ☐ Neutral ☐ Schlecht ☐ Sehr schlecht 

Gibt es klare Rollen und Verantwortlichkeiten innerhalb des Vereins? 
 ☐ Ja ☐ Nein ☐ Weiß nicht 

Wie zufrieden bist Du mit der Transparenz der Entscheidungsprozesse? 
☐ Sehr zufrieden ☐ Zufrieden ☐ Neutral ☐ Unzufrieden ☐ Sehr unzufrieden 

Sind die Ziele des Vereins klar definiert und kommuniziert? 
 ☐ Ja ☐ Nein ☐ Weiß nicht 

Bist Du der Meinung, dass im Falle von Mobbing oder Gewaltanwendung adäquate und ggf. neutrale 
Ansprechpartner zur Verfügung stehen? 
☐ Ja ☐ Manchmal ☐ Nein 

Bitte gib uns etwas mehr Details zu Deiner Rückmeldung 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 Finanzen und Beiträge 
Wie bewertest Du die Höhe der Mitgliedsbeiträge? 
 ☐ Sehr zufrieden ☐ Zufrieden ☐ Neutral ☐ Unzufrieden ☐ Sehr unzufrieden 

Gibt es transparente Informationen über die Verwendung der Beiträge? 
 ☐ Ja ☐ Nein ☐ Weiß nicht 

Wie zufrieden bist Du mit den angebotenen Zahlungsmöglichkeiten? 
 ☐ Sehr zufrieden ☐ Zufrieden ☐ Neutral ☐ Unzufrieden ☐ Sehr unzufrieden 

Kennst Du die Möglichkeiten zur finanziellen Unterstützung für bedürftige Mitglieder? 
 ☐ Ja ☐ Nein ☐ Weiß nicht 

 Sicherheit und Gesundheit 
Wie bewertest Du die Sicherheit in den Einrichtungen? 
 ☐ Sehr gut ☐ Gut ☐ Neutral ☐ Schlecht ☐ Sehr schlecht 

Wie zufrieden bist Du mit den Maßnahmen zur Verhinderung von Verletzungen? 
 ☐ Sehr zufrieden ☐ Zufrieden ☐ Neutral ☐ Unzufrieden ☐ Sehr unzufrieden 

Sind die Mitglieder über die Risiken bestimmter Sportarten informiert? 
 ☐ Ja ☐ Nein ☐ Weiß nicht 

Gibt es klare Regeln zur Vermeidung von Gewalt und Mobbing? 
 ☐ Ja ☐ Nein ☐ Weiß nicht 

Hast Du Situationen mit Anwendung von Gewalt oder Mobbing bereits einmal selber erlebt? 
 ☐ Ja ☐ Nein ☐ Weiß nicht 
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Bitte beschreibe uns die Situation in ein paar wenigen Sätzen 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

Bist Du Zeuge eines solchen Vorfalls geworden? 
 ☐ Ja ☐ Nein ☐ Weiß nicht 

Bitte beschreibe uns die Situation in ein paar wenigen Sätzen 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 Soziale Aspekte und Integration 
Wie bewertest Du die soziale Atmosphäre im Verein? 
 ☐ Sehr gut ☐ Gut ☐ Neutral ☐ Schlecht ☐ Sehr schlecht 

Welche Ideen/Maßnahmen zur Förderung der sozialen Atmosphäre vermisst Du? 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

Gibt es Möglichkeiten zur Integration neuer Mitglieder? 
 ☐ Ja ☐ Nein ☐ Weiß nicht 

Wie zufrieden bist Du mit der Förderung von Vielfalt und Inklusion? 
 ☐ Sehr zufrieden ☐ Zufrieden ☐ Neutral ☐ Unzufrieden ☐ Sehr unzufrieden 

Welche Maßnahmen zur Förderung von Vielfalt und Inklusion sollten wir ergreifen? 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

Werden kulturelle Unterschiede im Verein respektiert und gefördert? 
 ☐ Ja ☐ Nein ☐ Weiß nicht 

Gibt es Veranstaltungen zur Förderung des Zusammenhalts? 
 ☐ Ja ☐ Nein ☐ Weiß nicht 

Wie zufrieden bist Du mit der Möglichkeit, Feedback zu geben? 
 ☐ Sehr zufrieden ☐ Zufrieden ☐ Neutral ☐ Unzufrieden ☐ Sehr unzufrieden 
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Einrichtungen und Ausrüstung 

Wie bewertest Du die Qualität der Sportanlagen? 
 ☐ Sehr gut ☐ Gut ☐ Neutral ☐ Schlecht ☐ Sehr schlecht 

Bei welcher Sportanlage stimmt was nicht? 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

Sind die Einrichtungen sauber und gut gepflegt? 
 ☐ Ja ☐ Nein ☐ Weiß nicht 

Bei welcher Einrichtung ist was an der Sauberkeit und/oder dem Zustand zu verbessern? 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

Wie zufrieden bist Du mit der Ausrüstung? 
 ☐ Sehr zufrieden ☐ Zufrieden ☐ Neutral ☐ Unzufrieden ☐ Sehr unzufrieden 

Bei welcher Ausrüstung muss Deiner Meinung nach etwas verbessert werden? 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

Gibt es genügend Umkleide- und Duschräume? 
 ☐ Ja ☐ Nein ☐ Weiß nicht 

Bieten die Umkleideräume genügend Schutz, um die Privatsphäre zu wahren? 
 ☐ Ja ☐ Nein ☐ Weiß nicht 

Sind die Einrichtungen barrierefrei zugänglich? 
 ☐ Ja ☐ Nein ☐ Weiß nicht 
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 Trainer und Betreuer 

Wie zufrieden bist Du mit der Betreuung durch die Trainer? 
 ☐ Sehr zufrieden ☐ Zufrieden ☐ Neutral ☐ Unzufrieden ☐ Sehr unzufrieden 

Gibt es genügend Trainer für die verschiedenen Altersgruppen? 
 ☐ Ja ☐ Nein ☐ Weiß nicht 

Wie bewertest Du die Kommunikation der Trainer mit den Teams bzw Eltern? 
 ☐ Sehr gut ☐ Gut ☐ Neutral ☐ Schlecht ☐ Sehr schlecht 

Wie bewertest Du die Qualifikation und Erfahrung der Trainer? 
 ☐ Sehr gut ☐ Gut ☐ Neutral ☐ Schlecht ☐ Sehr schlecht 

Wenn sich die obenstehenden Fragen bei Dir auf mehrere Sportarten beziehen, dann kannst Du uns 
hier optional pro Sportart noch Hinweise zu Deinen Antworten geben? 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 

 Weiteres Feedback 
Welche Verbesserungsvorschläge hast Du für den Verein? 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 
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Welche positiven Aspekte des Vereins möchtest Du hervorheben? 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 

Hast Du weitere Kommentare oder Anregungen für den Verein? 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 _______________________________________________________________________________ 

 

 

Wenn Du magst, dann gibt uns gerne Deinen Namen und/oder Deine Email-Adresse mit auf den Weg 
(die Umfrage ist dann allerdings nicht mehr anonym) 

Name: _________________________________________________________ 

Email-Adresse: _________________________________________________________ 

Bitte den vollständig ausgefüllten Fragebogen in einem geschlossenen Umschlag mit 
dem Stichwort „Mitgliederbefragung“ bis zum 30.06.2025 in den Briefkasten der ASV 
Geschäftsstelle einwerfen. 
 

 


